



Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении жителя Новозыбкова, обвиняемого в совершении особо тяжких преступлений в состоянии наркотического и алкогольного опьянения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Новозыбкова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п.п. «д», «к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление), ч.3 ст.30, п.п. «а», «в», «д», «к» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, малолетнего, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление), п. «б» ч.4 ст.131 и п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (изнасилование и иные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством и использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, рано утром 26 июня 2018 года мужчина, находившийся в состоянии наркотического и алкогольного опьянения, через открытое окно проник в расположенную на втором этаже квартиру, где обнаруженным на кухне ножом причинил ранения 31-летней местной жительнице, ее 4-летней дочери и 51-летней матери. Ребенок и пожилая женщина благодаря оказанной медицинской помощи остались в живых, третья пострадавшая скончалась. Затем обвиняемый совершил преступления против половой неприкосновенности 8-летней дочери убитой им женщины и заснул на месте преступления. Впоследствии девочка смогла покинуть квартиру и обратиться за помощью. Кровавая расправа, учиненная на глазах малолетних детей, расценена следствием как преступление, совершенное с особой жестокостью.

Следователям обвиняемый рассказал, что ранее был знаком с потерпевшими. В квартиру проник, чтобы забрать свою жилетку, в кармане которой, как он полагал, оставалось самодельное приспособление для потребления наркотических средств. Будучи обнаруженым, незваный гость, не задумываясь, схватился за нож.

Сторона защиты завершила ознакомление с материалами, в связи с чем уголовное дело будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения. Совершение преступлений в состоянии опьянения, вызванного действием алкоголя и наркотических средств, может быть признано обстоятельством, отягчающим ответственность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1305403>